

# KPG protokoll

*Närvarande:* Faadumo, Alice och Peter

## 1. Öppna mötet

## 2. Mötesfunktionärer

- a. Ordförande Alice
- b. Sekreterare Peter
- c. Justerare Faadumo

## 3. Föregående möte

Inget att tillägga.

## 4. Rapporter

- a. **OMVÄRLDSANALYS**  
Inga nya restriktioner som berör kulturhuset. Men det har tillkommit nya restriktioner för restauranger. Regeringen kommer ta fram en ny plan som kommer beröra våran verksamhet i början av 2021.
- b. **STYRELSEN**  
Au har tagit beslut om nästa period om korttidsarbete från första januari 2021 till sista februari.
- c. **EU**  
Inget att rapportera
- d. **OPSAM**  
Ingen rapport
- e. **PROGNOSER**  
Ingen prognos

## 5. Krispaket

Krispaketen kommer hanteras på nästa möte.

## 6. Övriga frågor

### 1. Bidragsansökan

- a. **Korttidsarbetet**  
Vi har fått bidraget från korttids arbetet.
- b. **Regionalt verksamhetsbidrag**  
Kommer vi inte få.
- c. **Kommunens Corona bidrag**  
Kommer vi inte få, för vi har dragit ner på våra kostnader så att vi inte anses var i behov av det.
- d. **Boverkets Coronabidrag**  
Har vi återrapporterat och meddelat de andra bidragen vi har blivit beviljade. Boverket ska överväga om vi får behålla hela bidraget. Vi kommer få svar i januari 2021.
- e. **Kulturrådets bidrag**  
Vi har kompletterat bidragsansökan med information om andra bidrag. väntar på svar om det kommer påverka bidraget.

## 7. Skicka till Styrelsen/AU.

Protokollet.

## 8. Nästa möte

11/1 2021 kl. 18:00

**9. Mötet avslutas**